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horizontal e vertical, sem palavras ao contrdrio.
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Palavras Cruzadas

As palavras deste caga palavras estdo escondidas ha
horizontal e vertical, sem palavras ao contrério.
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. é UM DESEQUILfBRIO AMBIENTAL CAUSADO PELA AQZO DO HOMEM EM DETERMINADO
ECOSSISTEMA.

. é UM CONJUNTO DE PROCESSOS DE PENSAMENTO ENVOLVIDOS NA FORMULA(}XO DE
UM PROBLEMA E QUE EXPRESSAM SUA SOLUQZO, DE TAL FORMA QUE UMA MAQUINA OV
UMA PESSOA POSSA REALIZAR.

. é O PROCESSO VOLTADO PARA ATENQZO AOS DETALHES MAIS IMPORTANTES PARA O
TRATAMENTO DA COMPLEXIDADE DE PROBLEMAS.

. é UM PROCESSO DE SEPARAQ:\'O DE UM PROBLEMA EM PARTES MENORES.

. SERVE PARA IDENTIFICAR CARACTERISTICAS SEMELHANTES NOS PROBLEMAS E, COM
ISSO, RESOLVE-LOS DE FORMA SIMILAR.

. TRATA DO CONJUNTO DE INSTRUQ&ES CLARAS NECESSARIAS PARA A SOLUQZO DE UM
PROBLEMA.

. é A BUSCA PELO EQUILiBRIO HARMONIOSO ENTRE AS ESFERAS SOCIAL, AMBIENTAL E
ECONOMICA, DE MODO QUE NAO COMPROMETAM AS PROXIMAS GERAQ&ES.

. PROCESSO DE USAR A AGUA DA LAVAGEM DE ROUPAS PARA LAVAR O CHAO.
. PROCESSO DE TORNAR OS PAPEIS USADOS EM UM PAPEL NOVINHO.
10.PROCESSO DE UTILIZAR SACOLAS RETORNAVEIS AO INVES DAS PLASTICAS.
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Criptograma

(1=A) (2=E) (3=I) (4=0) (5=U) (6=C) (7=M) (8=R) (9=T)
A Abstragio ¢é um mecanismo

1 1 bs 981 ¢ a4 é 5 7 72 6 n3 s 7 4

importante no  processo  de

37 p4891 n29 2 n 4 p 8 4 6 2 s s 4 d 2
solucao de  problemas o

s 41 5¢a4 d2 p84abl271s, 4
qual  consiste  em

q 5 1 6 4 ns 3 s 9 2 2 7

simplificar a _ realidade
s 37pe¢3f3618 1 82113d14d?2,

representando os  aspectos

8 2 p8 2 s 2 n9%91 nd4 4 s 1 s p2 6 9 4 s

mais relevantes de um

71 3 s 8 21 2 v 1mn?9 2 s d 2 5 7
problema e sua solucao

p8hbl 271 s 41 5 ¢ a4.
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encontrar suas amigas Luana e Susana passando pelo labirinto
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